

国务院总理温家宝、中央军委主席胡锦涛签署命令 授予武警部队丁晓兵荣誉称号

新华社北京12月20日电 中华人民共和国国务院总理温家宝、中华人民共和国中央军事委员会主席胡锦涛日前签署命令,授予丁晓兵同志“保持英雄本色的忠诚卫士”荣誉称号。

丁晓兵,男,1965年9月出生,现任武警某部团政治委员,上校警衔,1983年10月入伍,1984年10月在遂行军事任务中英勇负伤,失去右臂。丁晓兵同志入党20多年来,牢记使命,献身国防,以伤残之躯续写人生辉煌篇章,先后被人事部和中国残联授予“全国自强模范”称号,被武警部队评为第八届“中国武警十大忠诚卫士”,被中组部授予“全国优秀共产党员”荣誉称号,荣立一等功1次、三等功2次。他自强不息,争创一流业绩,任指导员期间,所在连队被军区评为基层建设先进单位,荣立集体一等功1次、三等功2次;任营教导员和团政治处主任期间,所在单位年年被评为先进。他刻苦钻研,积极探索新形势下带兵特点和规律,总结归纳出“心理自我调节12法”、“群众性教育20法”等100多条带兵经验,被上级推广。他关爱部属,以情带兵,先后捐款5万多元救助67名家境困难的干部和战士。在他的教育帮助下,28名后进战士被转化,30多名战士考上军校,17名战士被直接提干。

丁晓兵同志是践行“三个代表”重要思想和落实科学发展观的楷模,是保持共产党员先进性的典范。国务院、中央军委号召全体公安民警、武警官兵和全军指战员向丁晓兵同志学习,学习他爱党爱国、永葆党和人民忠诚卫士本色的崇高品质,坚决听党话,始终跟党走;学习他战时金身,平时忘我的崇高思想境界,努力实践我军宗旨,自觉为祖国和人民的利益不懈奋斗;学习他心系基层、情注士兵的高尚情操,坚持为基层官兵做好事、办实事、解难题;学习他自强不息、奋发有为的进取精神,立足本职岗位争先创优、建功立业。广大官兵要以丁晓兵同志为榜样,高举邓小平理论和“三个代表”重要思想伟大旗帜,牢固树立和落实科学发展观,爱岗敬业,无私奉献,为构建社会主义和谐社会、更好地履行新世纪新阶段我军历史使命而努力奋斗!

电

新华社武汉12月21日电 湖北省荆州市中级人民法院接受指定,20日公开开庭审理河南省人大常委会原副主任王有杰受贿、巨额财产来源不明案。

据《楚天都市报》报道,王

有杰,男,汉族,1941年5月生于河南,1961年7月参加工作。1994年任漯河市委书记;1995年底任河南省委常委,郑州市委书记;2001年7月任河南省委常委、省人大常委会副主任。

20日的庭审中,荆州市检察机关指控王有杰涉嫌受贿、巨额财产来源不明,涉案金额近1500万元,其中受贿金额600多万元。庭审中,王有杰对犯罪事实供认不讳,并表示将不上诉。

河南省人大常委会原副主任王有杰在湖北受审



喜迎冬至

12月21日,山东省济南市山东师大附小雅居园校区的学生,在老师的带领下学习包饺子,迎接冬至的到来。
(新华社发)

广告

电话: 3924268

济的结构性矛盾。今年前三季度,中国第二产业增加值占GDP比重同比上升1.2个百分点,第三产业比重下降0.6个百分点。经济增长越来越依赖资源消耗量大、污染排放多的第二产业。同时,投资消费的比例关系进一步扭曲,最终消费占GDP的比重已降到历史最低水平。

“结构性矛盾是中国经济长期存在且难以在短期内迅速解决的问题。”国家统计局综合司司长李晓超表示。

一些关系群众切身利益的问题尚未得到妥善解决。群众对上学、看病的“难”和“贵”反映依然强烈,农村和贫困地区的基础设施非常落后,在企业改制、城市拆迁、土地征用等方面仍存在不少问题,一些城市房价飞涨。构建和谐社会的任务艰巨。

“当前,我国经济社会发展形势很好,但喜中有忧,务必保持清醒头脑,居安思危,把各种挑战和风险估计得更充分一些,把各种对策和措施考虑得更周全一些,做到有备无患、未雨绸缪。”国家发展和改革委员会主任马凯说。

(新华社北京12月21日电)

美联社评出2006年美国十大经济新闻

当地时间2006年12月20日

住房市场急剧降温

安然公司丑闻案最终审判

股票期权“倒填日期”丑闻

汽车产业陷入困境

油价再创新高

汽油价格变动

美国联邦储备委员会停止加息

惠普公司“电话门”事件

中国经济发展“虎虎生风”令美国经济界瞩目

道琼斯指数创新高

News 周咏雷 编制 新华社发